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SBUROBOM AHAIMNS CIOBY.
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Koncyavmayua om nozoneoa.
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Hac oxpy:xaet Mup, MOJIHBIN pa3HbIX yIUBUTEIBHBIX 3BYKOB. BCE, 4TO MBI CbIIINM, U
BCE, UTO MPOU3HOCUM, — 3TO 3BYKH. OUeHb Ba3KHO, YTOOBI pEOEHOK OPUEHTHUPOBAJICS B
3BYKOBOM CTpPO€ pedr. ITO HEOOXOAUMO AJisi 00yUeHHUsl YTEHUIO, TPaMOTHOMY MHCHhMY B
IIKOJIE, /1Tl U3yYEHUS POJHOTO S3bIKA.

3e6ykoeoit ananuz — Imo:

— OIpeJIeieHHe MOPsAKa 3ByKOB B CJIOBE;

— BBIACJIICHUC OTACIBbHBIX 3BYKOB,

— pPa3iIMYEHUE 3BYKOB I10 UX KaYECTBEHHBIM
XapaKTEepUCTHKAM (TJIACHBIN — COTTIACHBIN, TBEPIBIiA

— MSTKHHN).

Bo Bpewms 3ausaTHII peOEHOK BCIYIIMBAETCS B CIIOBA
Y 3BYKH, OIIPEAEIISIET MECTO 3BYKa B CIIOBE,
pa3IM4YacT Ha CIIyX TBEPABIE U MATKHUE COTJIACHBIE
3BYKH, TOI0MPAET CJIOBA HA 3aJaHHBIH 3BYK.

3aTeM JeTH 3HAKOMSTCS ¢ MaTepHUai30BaHHBIMU MOJICISIMH CIIOB (CXeMaMH ). 37eCh

OHM y4aTcs BBIACIATH BCE 3BYKH
B CJIOBE I10 TIOPSIAKY U
MOJEJINPOBATh CJIOBA.

B npouecce oOydenus netu
MOCJICTIOBATEIHLHO OBJIACBAIOT
aHaJIM30M BCE 00JIEE CIIOKHBIX MO0
CTpyKType cioB. OHM yuyarcs
BCITYIIIUBATHCS B 3BYKH PEUH,
pas3nuyaTh yJapHbie U
Oe3yaapHbIe TJIaCHBIE,
CpPaBHUBATH CIIOBA MO 3BYKOBBIM
MOJIEJISIM, HaXOJIUTh CXOJICTBO U
pasiuyue u T. 1.

C nomol11iibio pa3BiIeKATEIbHBIX
MOMEHTOB CTapanTeCh
MOJIIEP>KUBATh CTOMKHAN UHTEPEC
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K 3aHSTUSM, KeJIaHue yY3HaBaTh HOBOE U yCBAaUBaTh
3HaHUA U yMeHUs. CXeMbl 0B peOEHOK MOKET
COCTaBIISATh HE TOJBKO MPH MOMOIIX KapTOUYeK, HO U MPH
MIOMOIIM METTKUX ITyTOBHII, UTPYIIEK COOTBETCTBYIOIINX
I[BETOB, YTO CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHUIO MBIIII] MAJIBIICB
(Menkoi MoTOpUKH). JlomoHUTENIbHAS HArPYy3Ka Ha
MEJIKYI0 MYCKYJIaTypy, €CIIU IyTOBHIIBI XPaHSITCS B
IPO3pavyHOl OyTHIJIOUKE WM OaHKE C 3aBUHUYMBAIOIICHCS
KPBILIKOM, KOTOPYIO MaJIbIILY HYKHO OTKPBIBATh WJIN
3aKpbIBATh CAMOCTOSITENILHO.
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Pa3HOLBETHBIE )KETOHBI PA3BUBAIOT U YKPEILUIAIOT
IIaMSTh, TPEHUPYIOT MBILILBI TAJIBLIEB.
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He pexomenayercst mepexoIuTh K 3ByKOBOMY aHAJIU3Y
CJIOXKHBIX CIIOB, HE OCBOUB MPOCTHIE CI0BA. TOIBKO
YCBOMB MaTepHall IPEIbIIYIINUX 3aHATHH, IEPEXOAUTE K CICIYIOIINM 3aHITHIIM.
BrimonnHuB Bee ynpakHEHHS 10 BCEM TeMaM, peOEHOK HauMHAET YUTaTh LIEJIBIMU
CJIOBaMH, 4TO 00JIeT9aeT eMy BOCIPUSTHE JIEKCUYECKOTO 3HAUSHUS CIIOBA U
CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHUIO PEUH.
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VcnoBHBIC 0003HAUCHUS I CXEMATUYCCKOI'O BBIITOJIHCHHA 3BYKOBOI'O aHaJIn3a CJIOB!
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TBEPIBIN COTIACHBIA 3BYK
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MATKUH COTJIACHBIA 3BYK
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TJIACHBIN 3BYK

(T2
£

(12N
£

3anomuume!

> <
><

(T2
%’

(12N
£

Bceerna markue 3syku: Y, 111, "
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Bcerna tBépasie 3Byku: 1, 2K, 11
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bykssl b, b 3ByKOB HE nator.
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OG0pas3er] 3ByKOBOI CXEMBI CJIOBA:
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MVYXA YAWHUK TEJIE®OH
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Ilopaook eévinonnenusn 36yK06020 ananu3a
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DTOT UBETOK Ha3bIBaeTcs Mak. [loBTopu 3TO ClOBO.
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MMMAK - ckaxu, kak s1. Kakoii nepBblii 3ByKk B 3TOM ciioBe? OH IIaCHBIN WIH
cornacHblii? Bo3bMu jK€TOH, KOTOPBIM 0003HaYaeT COTNIACHBIN 3BYK, U TIOJIOKHU €T0 MO/
KapTUHKOM.

> <
(12N
%’! > <

(12N
£

> <
(12N
%’! > <

(12N
£

MAAAK - ckaxu, kak s1. Kakoii 3Byk TbI ciasimunnib nocie M? Kakoii 31o 3Byk?
Bo3bmu jxeToH, KOTOpBIN 0003HAYAET TTIACHBIN 3BYK M MOJIOXKH €ro nociie M.
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MAK (noouépkuymo apmuxyaupyemcs 36yk K) — kakoit mocieHuit 3ByK B 3TOM CJI0BeE?
OH riacHbIf WK coracHbIi? Bo3bMu jkeTOH, KOTOPBIM 0003HAaYaeT COrJacHbIi 3BYK, U
MOJIOKH €ro Mocie 3ByKa A.

— Ha3zoBu Bce 3Byku B ciioBe MAK 110 nopsiky.
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— I'ne HaxoauTes 3ByK A: B Hadajsie, KOHIIE WJIM CEPEIUHE ClIoBa?
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— Kakoi1 nepBbiii 3ByK B ciioBe MAK? A Kakoil B 3TOM CJIOBE MTOCIEIHUI 3BYK?
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— HazoBu riacHblii 3ByK B CJIOBE.
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— HazoBu coriacHsie 3BYKH B CJIOBC.
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— Cxonbko Bcero 3BykoB B cinoBe MAK.
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